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SORULAR 

 

1) 

∫(𝒇(𝒙) + 𝒙𝒇′(𝒙))𝒅𝒙 = 𝒙 + 𝟏 

olup 𝒇(𝟏) = 𝟕 olduğuna göre 𝒇(−𝟏) =? 

 
    A) -5           B) -4           C) -3              D) -2            E) -1 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

2)  

∑(−𝟏)𝒏
𝟏

𝒏

∞

𝒏=𝟎

  

serisi veriliyor. Aşağıdaki ifadelerden hangisi 

(hangileri) doğrudur? 
 

I. Yakınsaktır. 

II. Iraksaktır. 

III. Koşullu yakınsaktır. 

IV. Mutlak yakınsaktır. 
 

A) I ve IV                 B) I ve III            C) Yalnız II             

                  

                 D) I, III ve IV          E) II ve III 

 
 
 
 
 
 
 
 

3) 

∫
𝟏𝟐

𝒙𝟐 + 𝟔𝒙 + 𝟖
𝒅𝒙

𝟔

𝟐

=? 

 

  A)  𝒍𝒏
𝟔

𝟓
       B) 𝟐𝒍𝒏

𝟔

𝟓
      C) 𝟑𝒍𝒏

𝟔

𝟓
     D) 𝟔𝒍𝒏

𝟔

𝟓
       E) 𝟖𝒍𝒏

𝟔

𝟓
 

 

 

 

 

 

 

4) 

𝒇(𝒙) = ∫(𝒙. 𝒍𝒏𝒙)𝒅𝒙 = 𝒙 + 𝟏 

olup 𝒇(𝟏) = −
𝒆𝟐+𝟏

𝟒
  olduğuna göre 𝒇(𝒆) =? 

 

A)  𝟎        B) 𝒆        C)  
𝒆

𝟒
        D)  

𝒆𝟐

𝟒
         E) −

𝒆𝟐

𝟒
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Supervisor
Vurgu



5)  

∫
𝒅𝒙

√𝟗 − 𝟒𝒙𝟐

𝟑
𝟐

𝟎

=? 

 

   A) 𝟎        B) 𝟏           C) 
𝝅

𝟒
            D) 

𝝅

𝟔
          E) 

𝝅

𝟐
 

 

 

 

6) 

∫
𝒄𝒐𝒔𝒙 𝒅𝒙

√(𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝒙)𝟐𝟑

𝝅
𝟐

𝟎

=? 

 

A) 𝟎         B) 1         C) 𝟐         D) 𝟑        E) 4 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 7)  

∫ 𝒙𝒆−𝒙𝟐
𝒅𝒙

∞

𝟎

=? 

 

A) 𝟎         B) 𝟏           C)  
𝟏

𝟒
           D)  

𝟏

𝟑
           E)  

𝟏

𝟐
         

 

 

 

8) Sürekli bir F fonksiyonu 𝒙 ≥ 𝟏 için  

𝑭(𝒙) =
𝟏

𝒙
∫[𝒆𝟏−√𝒕 − 𝑭′(𝟐 − 𝒕)]𝒅𝒕

𝒙

𝟏

 

olsun. 𝑭′(𝟏) =?              
 

A) 𝟎          B) 
𝟏

𝟑
           C) 

𝟏

𝟐
           D) 𝟏           E) 𝟐 

 

 

 

 

 

 

 
 

9) 𝒚 = 𝟐 − 𝒙 doğrusu, 𝒚 = 𝟒 − 𝒙𝟐 eğrisi ve 

𝒙 −ekseni ile sınırlanmış bölgenin alanı kaç 𝑏𝑟2 dir? 

 

A) 
𝟐𝟓

𝟔
         B) 5         C) 

𝟑𝟕

𝟔
           D) 6          E) 

𝟒𝟏

𝟔
 

 

 

 

 

 

 

 

10) 

∑
(−𝟏)𝒏−𝟏

𝒏

∞

𝒏=𝟏

(𝒙 − 𝟏)𝒏 

kuvvet serisinin yakınsaklık aralığını bulunuz.  

 

A) 𝟎 < 𝒙 < 𝟐     B) 𝟎 < 𝒙 ≤ 𝟐    C) 𝟎 ≤ 𝒙 < 𝟐 

 

     D) −𝟐 < 𝒙 < 𝟎                  E)−𝟐 ≤ 𝒙 < 𝟎         
 

 

 

 

 

 

 
  



 11) Genel terimi  

𝒂𝒏 = (−𝟏)𝒏
𝟐𝒏𝟑 + 𝟑

𝒏𝜶 + 𝟑
 

 

olan serinin yakınsak olması için 𝜶 ne olmalıdır? 

 

A)𝜶 = 𝟎                B) 𝜶 = ∞              C)𝜶 < 𝟎    
 

             D) 𝜶 > 𝟑                E) 𝜶 = 𝟑     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12) 

∑
𝒏𝟐

𝒆𝒏

∞

𝒏=𝟏

  

serisinin yakınsaklığı/ ıraksaklığı ile ilgili olarak 

kök testi uygulandığında aşağıdakilerden hangisi 

doğrudur? (𝑎𝑛 =
𝒏𝟐

𝒆𝒏) 

 

𝐀)  lim
𝑛→∞

√𝑎𝑛
𝑛  değeri 1 olduğundan test sonuç vermez.  

𝐁)  lim
𝑛→∞

√𝑎𝑛
𝑛  değeri  

1

𝑒
 olduğundan seri yakınsaktır. 

𝐂)  lim
𝑛→∞

√𝑎𝑛
𝑛  değeri  ∞ olduğundan seri ıraksaktır. 

𝐃)  lim
𝑛→∞

√𝑎𝑛
𝑛  değeri  𝑒 olduğundan seri ıraksaktır. 

𝐄)  lim
𝑛→∞

√𝑎𝑛
𝑛  değeri  0 olduğundan seri yakınsaktır. 

 

 

13) 𝒇(𝒙) = 𝒆𝒙   in 𝒙 = 𝟎  civarındaki serisinden 

faydalanarak 𝒆−𝒙𝟑
 için seri açılımını bulunuz. 

 

A) ∑ (−𝟏)𝒏 𝒙𝟑𝒏

𝒏!

∞
𝒏=𝟎  

B) ∑
𝒙𝒏

𝒏!

∞
𝒏=𝟎  

C) ∑
𝒙𝟑𝒏

𝒏!

∞
𝒏=𝟎  

D) ∑ (−𝟏)𝒏 𝒙𝒏

𝒏!

∞
𝒏=𝟎  

E) ∑ (−𝟏)𝟐𝒏 𝒙𝟑𝒏+𝟏

𝒏!

∞
𝒏=𝟎  

 

14) 

∑ (
𝟑

𝟐𝒏
−

𝟏

𝟑𝒏
) =?

∞

𝒏=𝟎

 

 

 

A) -1          B) 
𝟑

𝟐
          C) 

𝟗

𝟐
           D) 6         E) 

𝟏𝟓

𝟐
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15) 𝒇(𝒙) = 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙  in Maclaurin seri açılımını bulunuz. 

 

A) 𝟐 −
𝟐𝟐𝒙𝟐

𝟐!
+

𝟐𝟒𝒙𝟒

𝟒!
− ⋯ + (−𝟏)𝒏 𝟐𝟐𝒏𝒙𝟐𝒏

(𝟐𝒏)!
+ ⋯          

B) 𝟐𝒙 −
𝟐𝟑𝒙𝟑

𝟑!
+

𝟐𝟓𝒙𝟓

𝟓!
− ⋯ + (−𝟏)𝒏 𝟐𝟐𝒏+𝟏𝒙𝟐𝒏+𝟏

(𝟐𝒏+𝟏)!
+ ⋯               

C) 𝟏 −
𝒙𝟐

𝟐!
+

𝒙𝟒

𝟒!
− ⋯ + (−𝟏)𝒏 𝒙𝟐𝒏

(𝟐𝒏)!
+ ⋯  

D) 𝟏 −
𝒙𝟑

𝟑!
+

𝒙𝟓

𝟓!
− ⋯ + (−𝟏)𝒏 𝒙𝟐𝒏+𝟏

(𝟐𝒏+𝟏)!
+ ⋯                      

E) 𝟐𝒙𝟐 +
𝟐𝟑𝒙𝟑

𝟑!
+

𝟐𝟓𝒙𝟓

𝟓!
− ⋯ +

𝟐𝟐𝒏+𝟏𝒙𝟐𝒏+𝟏

(𝟐𝒏+𝟏)!
+ ⋯ 

 

 

 

 

 


